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Ubnwnwlwl swnwawp-nnwl nbnunpnud UG-1
1Thwuwn

0.069

638.69

840.12

57.63

Utinwnwlw nnwi L Swnwpwpbiph
wwwnpwuwnntd b inbnwnpnd

1.026

648.71

853.30

875.09

Ohuth

hwuwn

0.57

0.74

5.96

Owlwh

hwn

5.66

7.45

14.89

~N oo

Ubnwnwlwa nnwi L Swnwpwpbph
JnLqulbpynid 2 wiqud

20.0

1.06

1.39

27.80

Ltpph(G nrGkp

0.00

0.00

LtipphG UMD nnlbp

-funt|

-thtinyh hwuwnnep)nilp ns wWwlwu 50048
-GpGuwwwwndwa 6pnp U ng wwlwu 8ad
-gnuylp uwhwnwy

02

114.4

50.00

65.77

7524.00

ULilnwnwuwjwuwnb dhplnpd

02

52.92

22.76

29.94

1584.21

Ubnwnwywuwnt GGpphG neGtp, funyy, ypndhih
fugtiph pwlwlyp ns Wwlwu 4, SEnwnwlwh
Ghoniyh hwuwnnipyntlp ng wwlwu
1,200,ypndhih (w)jlpp ng wwlwu 60404,qn1)Gp
uwhwwy,YynGuuinpniyghwa pwgynn 1-3, 1-3'

02

30.58

34.58

4549

1391.08

Utinwnwwwuwnt GtpphG nnGbp, funt, wypndhih
fugtinh pwGwlp ng Wwywu 4, dEnwnwlwh
dhontyh hwuwnnep)nilp ny wwlwu
1,200,ypndhh (wjlpp ng Wwlwu 60486,qnL)Gp
uwhwwy,YynGunpniyghw pwgynn 4

35.28

34.58

45.49

1604.88

Ubnwnwwjwuwnt dwnng, funty, wpndhih fugtiph
pwlwyp ns Wwlwu 4, dEnwnwlwa dhentyh
hwuwnip)nilp ns wwlwu 1,200, wypndhih (w)Gpep
ns wwlywu 6044,qnL)lp
uwhwwy,ynGuwnpniyghwa pwgynn 47,8

34.58

45.49

50.95

GpbuwywiGtp UNH10*70

280.5

1.00

1.32

368.97

UpunwphG L GEpphG wwwnnthwGGEp,ywwnnthwGwgngbip

0.00

0.00

Ubiinwnwwwuwnb wpnwphl wywwnnthwGGbp
-wwwytithwptipp tinyztpn

-thwpbiph Yunnpdwépp 4x12x4404

-wnndhth fugbiph pwlwyp ng Wwlwu 4

- GEnwnwlwh dhentyh hwuwnepynilp ny
wwlwu 1,208

-wnndhih (wjlpp ng wwlwu 604

-qni)lp uyhwnwy

- _YnGuuinpniyghw pwgynn

163.9

34.58

45.49

7453.98

Unylp' spwgynn

02

77.0

29.03

38.18

2941.31

Mwuwnhly wwwnnthwlwagngtiph  (b=30ud )

wpdtpp

118.3

2.20

2.89

342.34




1 2 3 4 5 6
4 |TnGtph 26dGph thwyned (wnnil 2Epnwpbippny 68.6 2.00 2.63 180.47
UpwniwphG hwpnwpnud® | dwulwpbGp 0.00 0.00

1 L’:J’Lurﬁ]‘im pndwutniuh; Yuigltin dwlinbup G 553.1 0.08 0.10 56.11
Npdtwhuwphufuh GpGuwwwnnd pwqupnt

2 JuwphyObpnd d=300d gbd.wywqwihb pwnwfuh y? 421 11.04 14.53 611.57
Ypw

3 fgﬂ%&‘j‘:j““’ﬁ gulgh wbnuinnnul ©48p-| & 42.1 2.70 3.55 149.48
Muwuwnbiph sbpdwikyniuwgnid 8084

4 |hwuwnipjwdp (N=100-120yg/83, A<= 0.04 o2 74.0 5.80 7.63 564.81
4wn/0.0/C) hwlpwpwipwyb uw)b-pny

4 3:35‘3?1’:1“; 4‘3’5”"“”1“‘““ wnifinkphpu s pwnG 14.8 2.36 3.10 45.91
Onthpwwnhunhpnib uwibp 8048 hwuwnipjwip 2

> |(n=25-35Uq/03, A<=0.04 Un/i.0/C) EPS . i i fE sl

5 3:3&%’:{‘27‘;‘T;’;q”lwmﬁ yrreg bpsu pwinG 95.8 2.36 3.10 297.24
QLpawibynuwgiwl hwiwp Gwuw-nGuJwé

6 |unuhldb Ywwwygwjnipny udwnh 92 553.1 0.32 0.42 230.93
hnwlwlwantd b=>3d4d
Uwwytb gwagh (5x504,pwpp 102 - 160q)

7 |nbnwnpnid unuhGdb uwwwygwjnipny ujwnh P 635.2 0.40 0.53 335.54
uko
Muwuwntipp dtthwiwsyb) (wdnpwl SwhwnwihG

8 [dwéhynd L GEpYyLL qbiplywynil Swywwnwha o2 553.1 3.23 4.25 2349.26
GGpyny

9 |UthubwGdwh fugwpnipwy 10x1604d, wpdbpp hwwn 3872.0 0.01 0.01 57.65

10 [Upwwph thwjnwidwéh Yuenignd L pwGnnid 10042 2.16 80.86 106.36 229.21

Upwnwphl hwpnwpnud® 1 dwulwpbiGp 0.00 0.00

1 EL”;}%T” ghinduwiblntuhs Luglbip dwhbpbup & 574.8 0.08 0.10 58.31
NpiGwfuwnhufup GpGuwwwnned pwqupnt

2 |uwphyGEpny d=300d gbu.wdwquw)jhl pwnwfuh 02 53.6 11.04 14.53 778.63
Upuw

3 ﬁ'g&‘:‘g&“’u quiligh wtinuinnnid G48p-1 8 53.6 2.70 3.55 190.31
Mwwnbiph sEpdwibyniuwgned 8044

4 |hwuwnnipjwiip (N=100-120q/u3, A<= 0.04 § 80.5 5.80 7.63 614.42
4wn/d.0/C) hwlpwpwipwlyb uwib-pny

& t‘:ﬂ&%’:go“gg"q"lwm“ tin fntpbp pwnG 16.1 2.36 3.10 49.94
Onthpwwnihunhpnb uwtp 8004 hwuwnipjwdp 2

2 (N= 25-35\q/03, A<=0.04 4n/i.0/C) EPS g e = il et

5 t‘gﬂg‘:}%’:{‘ig‘i’g’l‘j’;‘“lwm“ o it WpLIGT pwinG 98.9 2.36 3.10 306.68
Sbpdwidbyniuwgiw hwiwp Gwhiwwnbudwsé

6 |unuhGdt Ywwwlgwbnipny ujwnh 92 574.8 0.32 0.42 239.99
hpwlwbwgntd b=>344
Uwuwyt guagh (5x544,pwpp 102 - 160q)

7 |wnbGnwnpnid unuhGdb ywwwygwbnipny ujwnh 92 661.0 0.40 0.53 349.17
dto
Muwuwnbpp Stthwiwéyb) (wynpwly Swlwwnwihl

8 [dwéhynd L GEpYyLL qbipyuynih Swlwwnwiha 92 574.8 3.23 4.25 2441.43
Gtpyny

9 |UthubwGdiw0 fugwpnipwl 10x160404, wpdbpp hwuwn 4023.0 0.01 0.01 59.90

10 (UpwnwphG thwjnwidwéh juenigned L pwGnnid 10042 2.16 80.86 106.36 229.21




1 2 3 4 5 6
Injwp-5hwwn 0.00 0.00
Injwnltiph dEnwnuwywh wwppbph wbnwnpned

1 |mennwalynid funnndwytng m 0.243 723.51 951.69 231.26
50x25x3
Chpunwwnnwwun -30x3

2 (Ubnwnwlwh tnwppbiph jniqwatipynid 2 wiquid 2 18.75 1.09 1.43 26.87

3 | MnthywppnGwwn h=10d0d 92 11.25 5.83 7.67 86.27

Llhnwokanp 1-1 dwup 139164.1
1-2. UnGuupniynnpulywh dwu
Ptunn0b hwppwl L pipwhwppuly

1 |lutnd ninthwGwé qpniln g° 5.42 2.30 3.02 16.39

2 PtitnnGl hhuptiph Ywnenignid B15 nuuh § 8.7 41.76 54.93 477.87
ptiwnnGny

3 [PwnnOG wunnbinh yunnignud B1S nuiuh g 3.29 43.14 56.75 186.71
ptitnnGny
PhwnnGt uwih, wunhdwaatph,

4 [phipwhwppwllbph Ywnnignid B15 nwuh b 24 57.08 75.08 156.18
ptitnnGny

G/p wywwn M-1 - 2 hwwn

1 |UGgptiph pwnwihnid ®1200 L=20044 h1\g|.0n 1.40 25.54 33.59 47.02

2 MnihdbpgtidtGuwghG pwnwfuh (gGnud 5 03 56.60 74.45 20.85
wipwOwdnntpp nbnwnpbiihu
ggf::g;{i tipatmOR Wl YuiBRignLr B2 D | s 116 80.56 105.96 1229.17

4 |©8A240C nwuh wipwGh wpdtpp in 0.02 509.40 670.06 16.35

5 [®10A500c nwuh wipwh wpdtpp in 1.19 586.44 771.39 914.87

Gpowlwlybbp C-1

1 Luwhiwwwwnpwunwlw 2tpnp juwenegnid B10 5 036 3051 40.13 14.45
nwuh ptwnbny

2 FtwnnGt hhdptinh Ywnenignid B15 nwuh § 3.6 41.76 54.93 197.74
ptitninGny
Uhwanuy| b/ptiwninGt 2powlwlyh Ywagbwyh 3

3 Ywnnignid B20 nwuh phnntiny ] 0.84 79.18 104.15 87.48
Uhwanu)) &/ptiiinGt 2powlwlyh htdwGGEph 3

4 Lwnnignis B20 nuwuh phunGny d 0.76 71.52 94.08 71.50

5 Uhwdnu| b/ptiinnGb uwih Ywenignud B20 nwuh § 0.73 56.68 74.55 54.42
pbitinGny

6 gglf:g;ﬁ t/ptinnGE wwwnh Yurenigned B20 nwuh 5 0.19 80.56 105.96 20.13

7 _[O8AC | nwuh wipwlh wpdtipp ) 0.083 509.40 670.06 55.57

8 |®10A500c nwuh wipwh wpdtipp in 0.099 586.44 771.39 76.31

9 [®18A500c, ®20A500c nwuh wipwbh wpdtipp n 0.176 566.00 744.51 130.71

UhoGnpiGEnph (20004,10000) wdpwgnid” 1-hG dwulwpklp

1 |UGgptinh swnwihnid ©1466 L=10046 htﬁ& 3.50 13.51 17.77 62.19
®12A500c nwuh wipwh nbnwnpned

2 SholinpiiGtph wipwlgiwh husdwn 0.76 656.82 863.97 654.46

3 [Ubnwnwwl walynibwl L63x4 0.04 723.51 951.69 34.72
UtitnwnwlwG gwagh 8-1 (O6AI) intinwnpned

4 dholinpiGtph wipuligiwl huwswn 0.400 612.13 805.18 322.23

5 |Ynipk) ©6 Ug 2.28 1.33 175 3.99
fuwpwiwpnyGtph wipwGwynpywé whgptiph 3

6 dtp 50 nwuh gbd.wywquihG 2wnwiuh (ginLd d 234 35.40 46.56 1089.48

7 [Opthpwwwun b 1.1 36.60 48.14 52.95
Uhwdni)| b/ptiinnGE pwpwynpGtph Ywenignud 3

8 B15 dwliGihoh phnntny d 0.704 70.09 92.20 64.91

9 |Udpw ®12A500 ¢ nwuh Uag 96.90 0.57 0.74 72.14

10 |UdpwG ®6A cl nwup (1o 13.06 0.55 0.72 9.40




1| 2 3 [ 4 | 5 | 6
UhglnpiGtph (20044,100008) wipwgnid™ 2-pn Swulw)blp
1 |utgptinh zwnwiinud ®1488 L=10040 hﬁ& 3.13 13.51 17.77 55.62
®12A500c nwuh wipwbh nbnwnpnd
2 ShgGnndGiph wipwlgiwa huidwp 1.0 656.82 863.97 867.32
3 |Ubnwnwlw waynGwl L63x4 0.04 723.51 951.69 40.20
Ubtnwnuwlwa gwlgh 8-1 (O6AI) intinwnpnti
4 5hglinndGinh wipwlgiwd huiwp 0.374 605.36 796.28 297.81
5 |"Ynipb) ®6 Ua 2.64 1.33 1.75 4.62
fuwpwdwpnyltph wopwwynpdwé whgptph 3
6 Gt 50 nuwuh gbd.wiwquihG zwnwuh (ginL a 23.8 34.99 46.02 1095.38
7 | Opthpwwwun g° 1.6 36.60 48.14 75.10
Uhwdniy B/pbnnGt pwpwydnpGtph Ywnnignud 3
B15 dwlGhph phunting a 0.722 70.09 92.20 66.57
9 [Udpwa ®12A500 ¢ nwuh Ug 99.76 0.57 0.74 74.27
10_[Udpw( ®6A cl nwuh Ua 13.42 0.51 0.67 8.99
Llhnwdbap 1-2 dwup 8726.1
1-3.LtipphG uwnp L wp Ppwiwnwywpwpiwh hwiwlwpg N1 Jwulwyblp
MnhwpnwhG0G funnndul ©32x3,
1 |thnpdwnyniing, wnunwhwanidnd, (Jwgnidny, ) 20.0 2.26 2.97 59.33
dnGunwdnidny , dlwynp dwubiph dnGuwdniing
Mnihwpnwh 606 funnngul ®25x2,5,
2 [thnpdwpynuiny, wnunwhwanidny, |Jwgnidng, d 65.0 2.32 3.05 198.47
dnGuwdnidny , dlwynp dwubiph dnGuiwdniing
MnlhwpnwhbGL funnndwl ©20x1,9,
3 [thnpdwpyniiny, wnunwhw(niiny, (Jwgniiny, d 45.0 2.55 3.35 150.80
dnGuwdnidny , dLwinp dwubiph dnGunwdniiny
Minthwpnuh bGw)hG funnndwyGbph dlwynp
4 dwubph wpdtpn d=20-3200 hwuwn 86 0.17 0.22 19.21
5 |Ljwgwpw@h énpwly hwun 11 6.84 9.00 98.99
6 |Onpwl, pwrlwpwiny hwwn 2 13.29 17.48 34.96
QYnil funnnduwly gniqupwGwynGph (Jwgdwd
7 [nwywnhyh, Jugwpwbatph hwiwp ©15, hwwn 14 1.70 2.23 31.27
L=0.5d
8 |Qwywa d=1504 hwuwn 28 3.79 4.98 139.46
9 |Qwlwd d=2044 hwwn 2 4.56 6.00 12.00
10 [Qwlwh d=2504 hwwn 1 5.80 7.63 7.63
11 \t}f;'\,‘)‘:“w“wﬁ Swiwiuyhl gpuinupwignighs hwtn 1 79.73 104.88 104.88
Llnwotlp 1-3 dwup 857.0
1-4. UtipphG uwnp L nwp ppwiwnwlwpwpiw hwiwlwpg N 2 dwulwbGp
Mnhwpnwh) GGG funnndul ©32x3,
thnpdwpyneing, wnunwhwbnedny, (Jwgneing,
. dnGuwdniiny , dlwdnp dwubph dnGunwdniing® . 260 420 i B
GEpwnjw| dhwgdwG ghép
MnthwpnwhbGb flunnndul ®25x2,5,
2 [thnpdwpynidny, wnunwhwGnidny, (Ywgniiny, d 30.0 2.32 3.05 91.60
dnGuwdnidny , dLwynp dwubiph dnGunwdniing
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1 2 3 4 5 6
Mnhwypnwh bbb funnnuly ®20x1,9,
3 [thnpdwnyniiny, wnunwhwnidnd, (Jwgnidnd, d 40.0 2.55 3:35 134.05
dnGuwdniiny , dlwynp dwubiph dnGuwdnidng
Minjhwpnuyh Glw)hG funnndwyGtiph dlwynp
4 Suwubph wndbpp d=20-320 hwwn 56 0.17 0.22 12.51
5 [Qups deluwbhlywlwh ©25 hwwn 1 6.59 8.67 8.67
6 |Qpuwswih uwrp oph hnphgnlwlwh ®25 hwuwn 1 16.10 2118 21.18
7 |Ljwgwpw(h dnpwly hwwn 9 6.84 9.00 80.99
B4nLl funnndwl gniqupwbwynbph Jwgdwa
8 |wnwlwehyh, Jugwpwbtph hwdwp ©15, hwwn 13 1.70 2.23 29.04
L=0.54
9 |Qwlywa d=15484 hwuwn 21 3.79 4.98 104.59
10 |Qwlwh d=2044 hwuwn 2 4.56 6.00 12.00
11 |Qwlwa d=2504 hwuwn 3 5.80 7.63 22.90
Llhnwibap 1-4 dwuh 808.3
1-5. LpphG Ynjninnt hwiwlwpg N1 dwulwpbGp
MnihtphiG0w)hG Ynjninnt funnnyjwly de110,
1 [ntiwnhGb ubindhs onwyGtpny, hnnh dty, ] 85.0 2.36 3.10 263.68
thnpédwplynting
Mnihtphitlw)hb Ynjninnt funnnjwly des0,
2 |ntiwinhGb ubnihs onwyGtpny, wwuwh Ypw, ] 50.0 1.34 1.77 88.45
thnpdwpyniiny
3 [Annualnib fubgh (wgwpwa, 22wdlk uhdnling Yndw|. 11 18.88 24.83 273.12
2niqupwlwynhp, pkp pnnwnyny guén
4 dnbiritshaan ol i G Gt o ynuw. 14 43.43 57.13 799.86
5 |Epywnbnwlng funhwlngwynbp uhdnbny Ynduy). 1 20.17 26.53 26.53
6 |3nuwly d=5004 hwwn 7 4.55 5.99 41.93
7 ;”;‘1”1‘5’9“"“”‘“ juanntulianh-diaudop dwehp | 00 60 146 193 115.57
8 ;ﬂerg_gtph[bﬁwjhﬁ funndwlGnh dlwynp dwutin - 35 1.64 2.16 75.59
9 |Uwpphs de110 hwtn 4 2.58 3.40 13.58
10 [Uwnnighs de100 hwun 4 1.97 2.59 10.35
Llanwditnp 1-5 dwuh 1708.7
1-6. LpphG Ynjninnt hwdwlywnpg N2 dwulwykGp
Mnihtph GGwihG Ynjninnt funqndwly de110,
1 [rGwnhGb ubindhs onwyGkpny, hnnh gk, d 55.0 2.36 3.10 170.62
thnpdwpyneiny
Mnihtph GwyhG Ynyninnt flunnnuwl des0,
2 [ntinhGb ubnshs onwlGkpny, wwwh dpw, g 45.0 1.34 1.77 79.61
thnpdwpyneiny
3 [MnnuwGyyntb fubgl [wgwpw(, 22wdél uhdning ynduw. 9 18.88 24.83 223.46
2niqupwlwynbp, phip pnnwplny guén
4 nbiuwlwpni 1wt nwbwnhln ynduw. 13 43.43 57.13 742.73
Inuwl d=504d hwwn 6 4.55 5.99 35.94
6 ;”;H‘Bpmbuu”hﬁ funnnuwl0tiph dlunp dwubp P o 35 1.46 1.93 67.41
7 ;":égtphlbﬁu”h“ funnndwltiph dlwdnp dwutp (- 32 1,64 2.16 69.12
8 |Uwpphs de110 hwwn 4 2.58 3.40 13.58
9 [Uwninighs de100 hwun 4 1.97 2.59 10.35
Llhnwdblp 1-6 Jwup 1412.8
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1 | 2 3 | 4 [ 5 6
1-7. Qtnnigdwl hwdwywpg N1 dwulwpbGp
Lnp wynuihOt ptinnigdwG uwppbiph tnbnwnpned
1 0.12din H=0.54, (541 ublighuw) Epd 151.5 0.66 0.87 131.52
2 _|Upynuiph(b dwpuynglbiph wpdbpp uklghw 541 4.97 6.54 3535.59
Mnihwpnwh Gt funnndwy wyndhat
3 [2tpunny,inwp onph hwdwp  ®20 PN20 ] 120.0 2.94 3.87 464.50
thnpdwpyniny
MnihwpnwhibGt funnnwly wynidhat
4 |2tpunny,nwp pph hwdwp ©25 PN20 d 210.0 2.70 3.55 745.97
thnpdwpyneinyg
MnhwypnwhGOE funnnuwl wynidhGh 2tpunng,
5 twp gnh hwdwp ©32 PN20 thapdwnlyntdny d 130.0 2.85 3.75 487.10
Mnhwpnwhtlb funnndwy wynudhGt Ztpanny,
6 twp onh hwiwn 40 PN20 thnpawnyntiny a 60.0 5.10 6.71 402.60
MnihwpnwhbGb funnndwly wynudhGt 26pnnd,
7 twp gnh hwiwn ©63 PN20 thnpdwplntiny d 30.0 8.55 11.24 337.23
8 |@tpdinunwuwnply hwlhwl 1504 hwuwn 54 5.80 7.63 412.24
9 |binnighsltph GGppLh thwlwh 15040 hwwn 54 4.62 6.08 328.38
10 [QtnrnighsOtph onh htnwgiwl hwlwh ®15 hwuwn 54 0.43 0.57 30.71
11 [Grnigiwl uwppbph dGnwdwihb hnduybhn hwun 54 1.70 2.23 120.61
12 gggﬁggwmbﬁb tunnndwlbph duiden dwubn {0 330 0.49 0.64 212.77
Mnhwpnwh kG funnndwlyGeph dLwdnp dwubp
13 D40-063 hwun 60 1.05 1.38 82.91
14 [funnndwlGtiph rbnhGb 9bpdwdbynLuwgnl ©40 d 30.0 0.47 0.62 18.54
15 [funnndwlGbph rbnhGb obpdwibyniuwgnid ©25 d 20.0 0.36 0.47 9.38
16 _|lunnnjwllbph wipwlwwhshbp hwun 560 0.11 0.15 83.38
Mwwnhl nbnwnpynn gbnnigdwh
YnGntGuwghnl Ywpuw hwdwpwéd wywnndwn
17 |Yuwrwywpdiwh U-n 2.0 143.8 189.15 378.30
hwiwlwnpgny, Stuwwnwpny, dnGunwdwha
Yndw) Eyunny 5044wn
18 [COnwpdwyhs pwph inbnwnpnid V=501 -t 1.0 39.06 51.38 51.38
2nh 2pewlwrnipjwl wniw H=4,50 G=60%/dwy, .
19 dnfitnwdwih( nduyblunn n 2.0 61.97 81.51 163.03
Snh uGnigiwh wndw H=20,08 G=20%/dwy,
2 - 1. . 71.21 71.21
O | snGinwdwihti nduyblynm] o 0 54.14
21 13hnpwdihy upwp 2", dhask 683/dwd - 1.0 69.99 92.06 92.06
22 [3tunwnwpd thwlywh ®50 16466p Py10ui/yg2 hwn 2 8.16 10.73 21.47
23 |3tnwnwpd thwlywa ©25 16466p Py10ui/yg2 hwun 1 4.31 5.67 5.67
24 |Ywpuwlbph wwwhndhs thwlwl d=25 hwun 2 26.59 34.98 69.96
25 |80nwihG thwlywh ®50 hwwn 5 8.87 11.67 58.33
26 |%0nwjh0 hwlywha ©32 hwuwn 8 6.98 9.19 73.49
27 190nwjh0 thwlwla ©25 hwwn 8 5.80 7.63 61.06
28 |UwGndtwnp rwpw) thwlhwlng ©15 hwwn 4 8.06 10.60 42.41
29 |UJunndwwn onh htinwgiwG thwlwh ©25 hwwn 2 2.99 3.93 7.86
3o [Vhehuwnbuwih0 6wslitinh kg wiigpbinh pugnu huwun 10 127 167 16.69
150x150
31 UGgptinh pwgntd wwuwnbipnud L dheGnpdGtpney buish 30 0.91 119 35.77
150x150
32 Utnwnwlw@ funnnwlhg wwnjwb ©80 £=0.41 § 320 429 564 180.48
(80hwin)
33 |Mwunwplyiwb hwywh ©25 hwwn 10 5.80 7.63 76.33
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1 2 3 4 5 6
UwwinGunwdiwh wfuwnwlplbp
1 {Hundh0t gbinnigh; dwpinyngGlinh lf-in 39.0 0.95 126 48.95
wwwinOwnwdnid
Minthwpnwh| 60t funnndwyGtiph
2 Wiwinbnwdnu ©20-063 d 600.0 0.16 0.21 123.30
Mnnwwuwnb funnnywlhg sbnnigdw
3 [dwpwunyngltiph wwwdnGunwdnid 2wpp L=44 d 64.0 0.84 141 7112
d=80 8hwuwn
UwwinGuwddwé dtunwnwlwa bEikGinGkph
4 Innipu plipnid, pwpdnud w/hGpGwpwth b n 2.0 1.6 2.04 4.09
nbinwthnfuntd 540 /wwhbuwnwihG nwpwép/
Llhnwobkap 1-7 dwup 9056.4
1-8. Qtinnigdwl hwiwlwpg N2 dwulwyblp
Unp wynuihlb gbinnigdw uwppbiph tnknwnpned
1 0.12Uudin H=0.50, (528 ublighu) Epd 147.8 0.66 0.87 128.31
2 |Upyniiph0b dwpwynglbph wpdbpp ubyghw 528 4.97 6.54 3450.63
Mnhwypnwhi bt funnndwl wynudhat
3 |2tipnny,wtnwp oph hwiwp 20 PN20 d 130.0 2.94 3.87 503.21
thnpdwpynriny
MnihwypnwhbGE funqndwl wynudhbb
4 |[2tpniny,inwp oph hwdwp ©25 PN20 d 220.0 2.70 3.55 781.49
thnpdwpyniing
Mnihwpnwhi bbb funnndwly wynuihGl 2tpnng,
5 wp onh hwown ©32 PN20 thrpdwnltdnd d 130.0 2.85 3.75 487.10
MnihwpnwhitOb funnndwl wyndhGb 2tpnnd,
® |inwp onh hwswn ©40 PN20 thnpdwnlnting . 6.0 40 aud S
Mnihwypnwhi Ot funnndwl wynudhlb 2bpnnd,
7 ik o AL O3 PRZ0 hrsdEnlang d 30.0 8.55 11.24 337.23
8 |@Lpdnunwuwhl thwlwh O1500 hwun 56 5.80 7.63 427.51
9 |RtinnLghsGtiph GEppLp thwlywb ©15040 hwuwn 56 4.62 6.08 340.54
10 _|QtnnLghsGtiph onh hbnwgiwl thwlwli ®©15 hwuwn 56 0.43 0.57 31.85
11 |Qtnnigiwl uwppbiph d0nwdwihG Ynduy bl hwwn 56 1.70 2.23 125.08
Mnhwpnwh b0t funnnduybtph dLwynp dwubp
12 ©20-032 hwwn 330 0.49 0.64 212.77
MNnihwpnwh b0t funnnqwyabph dLwdnp dwubp
13 D40-063 hwwn 60 1.05 1.38 82.91
14 [lunnnjwlGtph rbnh0b sbpdwityniuwgnid ©40 d 30.0 0.47 0.62 18.54
15 [funnnjwyGtiph nbnhGl obipdwdtyniuwgnid 25 d 20.0 0.36 0.47 9.38
16_[lunnnjwylbph wipwlwuwhsbbp hwun 560 0.11 0.15 83.38
Muwwnhb mbnwnpynn obinnigiwb
YnGnbGuwghnl Ywpuw hwiwpdwéd wywnndwn
17 |ywrwywpdwh Y- 2.0 189.17 378.33
hwiwywpgny, fuwwnwnpny, dnGuwdw)ha
Yndw) bYwnny 504dn
18 |COnwpdwlyhs pwph nbnwnpnid V=501 U-tn 1.0 39.06 51.38 51.38
Snh 2powhwnnipjwl wniw H=4,50 G=61%/dwy, )
19 i Ginmucuht Wniso bl Y- 2.0 81.51 163.03
Snh ulntgiwh wniw H=20,00 G=24%/dw, ~
20 dnfinuwdwihG Yniuy bl n 1.0 71.21 71.21
21 13pnpwyihy ujwp 2", Ghask 603/dwd -n 1.0 69.99 92.06 92.06
22 |3bnwnwpd thwlywd ©50 16466p Py10ul/lig2 hwuwn 2 8.16 10.73 21.47
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1 2 3 4 5 6
23 |3bnwnwpd hwlwb ©25 16466p Py10ui/lg2 hwwn 1 4.31 5.67 5.67
24 |bYwpuwbph wwwhnyhs hwlwb d=25 hwun 2 26.59 34.98 69.96
25 |90nwjhG hwlwl ®50 hwuwn 5 8.87 11.67 58.33
26 [30nwjh0 thwlywl ©32 hwwn 6 6.98 9.19 55.11
27 |90Gnwjh0 hwlwl ©25 hwuwn 12 5.80 7.63 91.59
28 |Uwlndtwp Gnwpw) hwlywind ®©15 hwuwn 4 8.06 10.60 42.41
29 [Udwnndwwn onh htnwgdwl thwlwl ©25 hwwn 2 2.99 3.93 7.86
< eyt e s LT LU (R 10 127 1.67 16.69
31 UGgptiph pwgntd wwwnbipnud L dhelGnpdGhpned _ 30 0.91 119 3577

150x150
32 g%”h‘ﬂ‘;’“wﬁ funnnuwbihg wunnjwl ©80 ¢=0.44 § 32.0 4.29 5.64 180.48
33 [Mtwuwnwpyiwl hwlwh ©25 hwwn 10 5.80 7.63 76.33
UwwinGunwdiwl wluwwnwlplbp
1 [UuniOh0E gtinnigh; dwpunyngltinh -tn 39.0 0.95 1.26 48.95
wwwdnbwunwdnid
Mnthwpnwh Gt funnndwyGtiph
2 wywinGuwdnid ©20-063 ] 600.0 0.16 0.21 123.30
Mnnwwuwnb funnnjwlhg obinnigdw
3 |dwpunynglbiph wwwdnGunwdnid 2wpp L=44 d 64.0 0.84 141 112
d=80 8hwuwn
UywinGunwddwé dbnwnwlwa b bikGinGaph
4 [nnipu ptipnid, pwpdnud w/hGOpGwpwih b in 2.0 1.6 2.04 4.09
wnbinwihnfunid 548 /wwhbunwihG nwpwép/
Llhnwoklp 1-8 dwuph 9087.7
1-9.0nwihnfunipjwl  hwdwlwpg N1 dwulwybip
Onwuwwp ghGywwwwn phpinhg ®150 L=110,04 2
1 [b=054 e —— g 51.8 6.66 8.76 453.66
o [Onwihnfuntpjul wpinwéiwl Gwnwawn hwtn 16 4.05 5.32 85.18
150x150
Onh pwinzhs grfuwlng uwiogwfuh Ypw
3 ayuwilingni] L=45083/cwui hwuwn 1 27.23 21.23
Llhnwdbap 1-9 dwuh 566.1
1-10. Onwihnfunipjwl hwiwlwpg N2 dwulwblGp
Onwuwnwp ghGywwwwn phptinhg ®150 L=80,04 2

1 b=bi530 M O] 37.7 6.66 8.76 329.94

2 |Onuthnfunipjul wpinwodwl Swnuawn huwtn 14 4.05 5.32 74.53
150x150
Lhnwuoklp 1-10 dwup 404.5
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3

l

4

I

5

1-11. UntinpwjhG pw2tups Jwhw, hnnuGgdwG YnGuwinip

Untuinpw)hG pwpfuhs quwhw(, dEinwnwlwa wpyn
(PxLxhu) 800x600x300 dd, hwdwpynid £
1.6nwpltin Ghwdpwq hOplhwywp whownhy
ptindwyh b £.dwqbhuwlwa fughsGapny - 1hwn
3804, 160U MCCB  2.GnijlGp 63U-4hwtn
3.yn0dt hwnnpnwiwn ninnw@lyntG hwwnyend,
Ynawn,15x344 - 34

4. Jwnnpnwannujhl deyniuhsltip htinnuny
3500®32M8SM-35- |pwl.-2
53wnnpnwannujhb deyniupslbp hennyuny
5100®32M8 MS-51 |pwl.-6
6.3wnnpnwaéannuw)hb vkyniupsltp hannyuny
7600032M8 SM-76 |pwl.-2

7. Qipdwluwnbgynn thnnwl hwnnpnwdannuwjha,
gntlwynp/nn,bs,Un, 4w nn-Ys/80/40048 TUT-34

Lnwy.

61.80

61.80

Uwintfu wynGdk, dtyniuwgdwé, pwdwhhs
hhdpny, BBMHr hwinjwépp 5x1600°

54.0

4.61

6.07

327.80

MnGat Swjpwlw] wiwgquwwndws,
8lpwubiniynn ®1645° M8

40

1.49

59.56

Innwlignii

PGwhnnh pwinnid 0.4x0.5x444

8.8

2.15

2.82

24.86

fupwdninnt hGinwnwpéd thgp winthwbnuing

8.8

1.09

1.44

12.66

BlwIN|—~

Ghpunwdnp wynnwwwn 40x4404

0.52

111.46

146.62

76.24

Mnnuwuwnb walynGwl 50x50x5, L=2,00

5.61

7.38

59.07

Lhnwdobklnp 1-11 dwup

622.0

1-12. blEywpwnidwihl uwppwynpnudGhp b pntuwynpnepynts’ N1 dwuGwpbGp

£l JwhwGOwy 36wkn.,wwumndwut wpyn,
Gtpwryw) gbpnjh L hnnwGgdwb
hwnnpnwdnntpp

Lhwy.

72.14

94.89

189.77

Gnwplbtin Gnwdwqg hnuwlph hGpGwlwn
whowuwnhs obipdwyha L t.dwqbhuwywa
fughsGtpny 3804 50A

hwun

36.16

47.57

95.13

ThotiptiGghw| hnuwlph hGpGwlwp whpwinhs
2204 25A/30mA ELSB

hwtn

30.50

40.12

40.12

NhdtptiGghw| hnuwlph hGpGwywp whowwnnhg
2204 16A/30mA ELSB

hwn

24.84

32.68

32.68

Uhwpltn dShwbwq hnuwlph hGpGwywnp
whowwnhs 9bpdw)h L kp.dwqbGhuwlwa
fughsGtipny 2204 25A

hwun

41

4.59

6.04

247.65

Uhwpltin Shwdpwqg hnuwbph hGpGwywp
whowwnhs obpdwyha L kp.dwqbhuwlwh
fughsGtipny 2204 10A

hwuwn

12

4.53

5.96

71.50

Cwpdiwl nyghs

hwn

7.71

10.14

20.29

UnwutnwnwjhG LED |ntuwwnne 404w, dlp*
nunnwayjnG 1195x29504, (nLuwjhG hnupp
3100LU, [ntjuh ptipdwuwnh&wip 4000K, 2204,
cosp=0,92 1P20

hwwn

77

18.47

24.29

1870.34
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2

Unwuwwnuw)h LED ntuwwnnt 404w,
595x5954d, |ntuwjhG hnupp 3200LU, , |nLjuh
otindwuwinhGwp 4000K, 2204, cosu=0,92 IP20

hwwn

24

13.37

17.59

422.15

10

Unwuwnwnw)hG LED [nuwwnnt 184w,
595x2950d, |ntuwjhG hnupp 2700LU, , (nijuh
ptipdwuwnhdw(p 2320K, 2204, cosp=0,92

Lnwy.

30

7.15

9.40

282.00

11

Muwwnh |nuwwnnt 124w hgnpnepjwl LED
Jwdwny 2204 cos=0,92 IP67

Lnwy.

5.80

7.63

7.63

12

UnwuwnwnuwjhG Gepywnenigdnn LED [nuwinnt
4dwn 115x115 , |ntuwyhG hnupp 600LU, Yhwnw)hG
, LnLyup gtipdwuwinhdwp 3600K, 2204, cosp=0,92

Lnwy.

30

6.35

8.36

250.73

13

Enlpltin fupngulwh Jupnwy, Gppnpn
hnnwGgdwa hwwyny ,GGppha inbnwnpdiwa
2204, 16U

hwn

240

1.20

1.57

377.81

14

Uhwuwntin dhwplbin wGowwnhs, GepphG
nbnwnpdiw( 2204,6U

hwwn

1.19

1.57

9.43

15

Gplyuwntin shwpltin whewwnhg, GEppha
inbnwnpiwb 2204,6U

hwtn

25

1.38

1.82

45.51

16

Bnwuwnbin dhwpltin whowwnhs, GkpphG
nbinwnpiwa 2204,6U

hwun

2.52

3.31

19.86

17

Onfuwbowinhs rtiytipu, GEpphl nbnwnpiwh
2204,6U

hwwn

1.95

2.56

5.13

18

Snih wlgwwnhslbiph, fupngulywjhG JwpnwlGtiph
nbnwnpiwl hwdwp

hwwn

279

0.14

0.19

51.93

19

BjnLnwynphs nintth

hwuwn

65

0.19

0.25

16.16

20

Awnnpnwiwp wnGdt, pwqdwghn, YhGhiwjh
dtyniuwgniiny L yhGhiwihG pwnwlpnd,
hwuinwépp WBBM  2x1,504°

823.0

0.22

0.28

233.43

21

Fwnnpnwiwp wnldt, pwqdwhn, YhGhwhG
dtyntuwgniinyg b yhGhpwyhl pwnwGpndy,
hwuinywépp WBBMN  3x2,504°

1526.0

0.26

0.35

527.85

22

Jwnnpnwiwn wnGdt, pwqdwghn, YhGhiwjhG
dtyniuwgniiny L hGhpwyhG pwnwipnd,
hwundwépp WBBM  3x440>

15.0

0.34

0.45

6.71

Lhnwdblp 1-12 dwup

4823.8

1-13. ElGYywpwnidw)hb uwppwynpnidGtp b pntuwynpnipyntG’ N2 dwubwbGp

£l JwhwGwy 36wtn.,wwundwut wpyn,
Gbpwrjwy qtipnyh L hnnwGgdwa
hwnnpnwdannbpp

Lnwy.

72.14

94.89

189.77

Gnwpltin Gnwdwq hnuwbph hGphwywn
whpwunhs obpdwhG b b.dwgGhuwlwh
tughsGtpny 3804 50A

hwun

36.16

47.57

95.13

Uhwpltin dhwpwq hnuwlph hGpGwdwn
whowunhs etipdwhG L £).dwgGhuwlwG
fughsGtipny 2204 25A

hwn

38

4.59

6.04

229.53

Uhwpltin dhwdwqg hnuwbph hGpGwywn
whownhs 9bndwyh@ b £p.0wgbhuwlwa
fughsGtpny 2204 10A

hwn

10

4.53

5.96

59.58

Gwpdiwh nyghs

hwwn

7.71

10.14

20.29

UnwuwnwnuwjhG LED |nuwwnine 404w, dlp®
nunnulynG 1195x29544, [nLuwjhG hnupp
3100LU, |ntjup ptipdwuwnhSwp 4000K, 2204,
cosp=0,92 IP20

hwn

81

18.47

24.29

1967.50

Unwuwnwnw)hG LED |niuwwnnt 404un,
595x595044, |nLuwyhl hnupp 3200LU, , (nLjuh
gtipdwuwnhdwbp 4000K, 2204, cosp=0,92 IP20

hwwn

16

13.37

17.59

281.43

16




1 2 3 4 5 6
Unwuwnwnw)hG LED [ntuwwnnt 184w,

8 |595x29514, |ntuwyhG hnupp 2700LU, , |nLjup Lpwy. 30 7.15 9.40 282.00
pipdwuwnhdwlp 2320K, 2204, cosu=0,92
Mwwnh neuwnne 124w hgnpnepjw LED

9 Lwiuny 2204 cos=0,92 IP67 (nwl. 3 5.80 7.63 22.90
UnwuwnwnuwjhG GepYwnnigynn LED |ntuwwnnt

10 (44w 115x115 , [ntuwjhG hnupp 600LU, YhwnwjhG Lpwy. 29 6.35 8.36 242.37
, Lntjuh etipdwuwnhdwlp 3600K, 2204, cosp=0,92
Gnlpltie fupngwywyhl wpnwy, tppnpn

11 |hnnwlgdwa hwywyny ,GEpphl wnbnwnpdwh hwun 222 1.20 1.57 349.47
2204, 16U
Uhwuwbin dhwplbn wGwwnhs, GipphG

12 inbnuwinpdwG 2204,6U hwun 13 1.19 1.57 20.43
Epyuwinkin Shwplbin wlowwnhs, GipphG

13 nbnunnowG 220464 hwwn 22 1.38 1.82 40.05
Gnwuwntin dhwplbtin wlowwnhs, GpphG

14 inbnuwnpiwd 2204,6U hwun 4 2.52 3.31 13.24
Onfuwbownhs ntiytipu, GepphG wbnwnpiwd

15 2204.6U hwun 4 1.95 2.56 10.26

1 (S wueminhalioph, upnguilunls yaimmulibphl ., 265 0.14 0.19 49.32
nbnwnpiwl hwdwp

17 [§ntnwynphps ninih hwwn 62 0.19 0.25 15.42
Jwnnpnwiwn wn0dt, pwqdwehn, hGhywh

18 [uGYyntuwgnidny L YhGhywhG pwnuwipny, ) 704.0 0.22 0.28 199.68
hwwindwépp WBBM  2x1,5002
Jwnnpnwiwp wnGak, pwqiwehn, YhGhiwjh

19 [otyntuwgnidny b yhGhiwihG pwnwGpnd, d 1363.0 0.26 0.35 471.47
hwinywépp WBBM  3x2,504°

Lhnwobklp 1-13 Jwup 4559.8
1-14. 3pnbhwjh( wqnwbwhnd

1 |GSM dnnni hwun 1 7.88 7.88
UGpGnhwwn ulGnigdwa prny (Ynunwlhs dwpunlyng)

2 12d 7U*d hwwn 1 10.94 10.94

3 [3pnEhwwwhbnpnwyhG pGnncGhs hubhs pinl Lpwy. 1 21.07 21.07

4 |Otuwetndwjh( (hudwligywé) hGpGwdwn huwtn 181 4.90 887.10
wgnuuwnp

5 |2trpny gnpdwplyiwl wgnwuwnp hwwn 8 5.20 6.84 54.72

6 |QbpdwjhlG hGpOGwywp wgnwuwnp hwun 2 7.1 9.35 18.69

7 _|Ypwyh, pngh hGplGwywp wgnwuwnp hwun 2 714 9.35 18.69

8 |Un] qugh hwjnlwpbpiwl wgnwuwnpp hwun 4 14.60 19.20 76.82

9 |Upnwph( |ntuwdw)lwih( wgnwuwpp Lpwy. 1 12.34 16.23 16.23

10 |Lbpph0 |nLuwdw)lwihl wgnwuwnpp Lpwy. 6 7.81 10.27 61.62
Uwinitfu wnGdtb Ypwy sinwpwénn L

M uwlwyweniu dhntuwgning 2x2x0,22pis il s 053 .30 4287
Uwintfu pwpdpnpwy wnbdhg (wninhn) Ypwly

12 [swnwpwénn L uwlwywéniiu dEyniuwgniing d 420.0 0.25 0.32 135.37
2x0,5pdd

13 |Mwundwuut Swipwfunnnywy 9,843 § 1075.0 0.16 0.22 232.21
npwiwgény

14 [ Mwuwndwub wwhwpwb 600x400x300 hwwn 1 16.98 22.34 22.34

15 |[3wdwlwngh Ywnqwptipnd L thapdwnyned q“‘ﬂ‘::““‘” 1 100.0 131.54 131.54

16 |Uhwgntd UPL hwiwlwnght :‘“"‘:’”‘”“ . 100.0 131.54 131.54

Llonwokan 1-14 dwup 2055.5
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1 | 2 [ 3 | 4 5 6
1-15. SGuwhuynnnipnil

1 [Bwlgwh( wnbuwdw)lGwagphs 1080p, 240nLinp hwwn 1 239.31 40.75 40.75

2 [Bwlgwyha yndnttnwnnp (switch POE) 16 dnLinp hwun 1 60.93 14.38 14.38
SwhgwjhG Yndntwnwwnnp (switch POE) 8 dnLwnp hwuwn 1 32.63 42.93 42.93

4 [3pnnnipjwl uwpp® Ynown ujwywnwl, 8TB hwn 1 101.10 15.51 15.51
UGpGnhwwn uGnigdw wnpjnip (UPS) 124 b 1 27.0 35.48 35.48
1500dw

g [|PHulugnly gnulwiing, SMP, 1080p, =5, hwin 7 114.74 19.39 135.72
GGpph0 nbGnwnpdwa

7 [PANUINGIL| qaidtiden, BME; 1080, 50 hwtn 5 31.26 41.12 205.58
wpunwphl nbnwnpdiwl
Uwnthu inbnblwwndwyw, ninpdwé gneygbpnd,

8 |Wynoat 4x2x0,52p40, Gtinpht wigywgiwG cat6|  ° A s REs i
Uwntfu inbintywundwywa, ninpdwé gniygbinnd,

9 |wnGdk 4x2x0,52pdd, wpunwphl wiglwgdw d 130.0 0:35 0.46 60.06
cat 6

fg | puusndwuuG Swigwluannyul 8,600 8 300.0 0.16 0.22 64.80
npwdwgény

11 |3wdwywpgh Yupgwptipnd L thnpdwnlned q“‘d‘;‘“w“ 1 100.0 131.54 131.54

Lanwdiblp 1-15 dwuh 839.2
4-1. dnunndnpunwjht hwiwlwpg

LtpgwlgwyhG thnfuwytpwhs 3 UUNk-nyd (MPPT)

1 Uypugq 380/2204 U-1000d  25udin hwwn 1 1376.8 298.26 298.26
UhwpjniptinwihG JuwhwGwy, 120(6x20) Ytupohy,

2 |9 hwnnpnwann (BB), hwuwn 40 57.54 12.55 501.85
460 dwn -0,+ 3%, 1903x1134x30 dd
Onthnfuwlwh hnuwlph hwiwlygdw nntih,
dGunwnuwywb wpyn MCCB
600x400x300 dd, npp hwiwipdnd £
1.6nwpltin trwdwq hGplGwywp whownhg,
otipdw)jha L i

3 |t SwqGhuwlwa fughsGnnd, UULU~380/220 4, -4 L et &= SlEnt
IULR=50 U-1hwwn
2.Onthnfuwyw hnuwbph qbpwpdw
uwhdwbwihwyhg
pwnwplbin Grwdwq, 2-pn nwu-1 hwwn
Gnwpltin Grwdwq hGplGwlwn whowwnhs,
obpdwha L

4 |t SwqGhuwlwa fughsGipny, UULU~380/220 4, | MWW 1 2522 S84 B4
IULR=63 U
Uwintfu wnbdt, pwgdwehn,NUL dEyntuwgyuwd,

5 BB rhwunwépp 5x 10442 d 5.0 2.88 3.79 18.96
Swuwnwwnntlt hnuwlph dwintfu

6 |wliwquwwunyws wnGdt ghntipnd, YnyGwyh g 230.0 0.50 0.66 150.98
dbyniuwgywd, U,gy 15004, hwinwépp 401°

7 ?LlllilljJL;manG hnuwGph dwintfuh dhwlyghs MC -4 anug 9 1.92 2,52 22,67

8 | 3wnnpnwiwp wnGadk MU-3 hwindwépp 10062 a 67.0 0.25 0.32 21.59
Uwntfiuwwnwp ghGywwwwn swynunkh

9 |wynnwuwuwhg 50*50 dd 1,000 hwuwnntpjwd, d 21.0 2.83 3.72 78.17
GGpwnjw) Ygnpnhs nbinw) Gepp
Utitnwnwlwb woyynbwyGeph b nunnualynca

10 |funnndwyGtph wnbnwnpnud (wnwdg Gyniph n 0.74 65.32 85.92 63.38

wndtiph)
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1 2 3 4 5 6

11 ﬂnqumb wayntbwl 50x50x3d4, L=12000d § 36.0 14 1.80 64.92
30hwuw’ wpdtipp

12 ﬂnqumb funnnjwl 40x40x3dd, L=28144 g 8.4 21 281 23.69
30hwwn’ wpdtipp

13 ’ﬂnqu]u{mb funnnjwl 40x40x3dd, L=89044 § 26.7 21 281 75.02
30hwwn’ wpdbpp

14 ’ﬂnquugmb funnnqwl 40x40x3dd4, L=140004 § 42.0 21 2.81 118.01
30hwwn’ wpdbpp

15 'ﬂnququ.!mb funnndwl 40x40x344, L=4800044 § 9.0 21 281 269.74
20hww’ wpdtipp

16 'ﬂnqu{u{mb funnnquwl 40x40x3dd, L=72044 § 216 21 281 60.69
30hwwn’ wpdbpp
Utinwnwywnnigwépltiph Gepyncd

17 hwlwinanghnG Gbpbny bplphpu n 0.74 29.72 39.10 28.84

18 D44 wipwgiw dhowayjw) nbwnw| wyniihlb -y 60 0.1 0.10 6.25

19 |ddd wipwgiwh bgpwihG nbunw” wyniihlb -y 40 0.1 0.18 7.15
Qpuwdtyniupg Gynep, MU

20 Swnwawjpwnhdwglnid, 310 ] hwun 3 1.7 2.23 6.70

Swiwlwp
21 [Rwdwlwpgh thnpdwpynid L dhwgned guGghG g 1 227.0 298.59 298.59
Llhnwdblp 4-1 dwuh 2175.6
6-1. UptnwphG gpwhbnwgiwl hwiwlwpg

Lwjpwjjws wudwiinpbinnGb Swéyniph 3

1 |pwannu,jush stpwh htwn ShwuhG pwnpdns wis| L 0.84 140 lad

2 |Stnwihnfunid pwihnGwwnbin 12-154d htn.dpw n 28.6 1.35 1.78 50.79

3 [lupwdninnt dwynwd 1V Ywpgh gpnilGunGbpned 82 58.0 0.66 0.87 50.63
fush Owhiwwwwnpwunwlw 2Epnh

4 |hpwlwGwgntd Ynjninnt nhinwhnph hwnwyh g 0.44 6.87 9.04 3.98
uw)h tmwy 10ud hwuwnnipjw@
UJwah Gwhwwwwpwunwywh tpnp 3

5 ppwlwlwgntd h=10ud hwuwnnipjwip , i 5 540 dds

6 [Udwah wuwanuwlh; 2bpnh pwlwiwgnid 5 17.0 4.23 5.56 94.54
h=35ud hwuwnipjwdp
UnjnLnnt wnihtphkGb funnndwlGtp de110(PE) ,

T e Briaiipiond d 15.0 3.82 5.02 75.28
Unjninnt wnihtph kOt funnnuwyGbp de160(PE),

8 SN 8 thnpdwplyntiing ) 45.0 443 5.82 262.00
fupwdninnt G [hgp dGfuwGhqdny Ynnwihgph 3

% |5owldwé gpniGinGphg,nntwGnung " =l Ll 0 1520

10 |UubLgntyuyht gpntlunh 216° wbnuihnfuncd 12- " 39.9 135 178 20.85
1540 htin.ypw
Unjninnt nhinnwhnpbiph Wwwpwuwnnud B/p
hwywpndh t GdkGunGEphg D10004Y, h=0,60 3

11 /Gbpwrjw) 6wélh uwibnp/ (abinnG 0,8203 d 1.64 96.46 126.89 208.09
wipw( 28,6 4g) 2hwwn

12 _|@nLpk dwninglbip /T nhwh/ hwun 2 87.17 114.67 229.33

13 |Ubnwnwlwl wunh8wh Uag 24.0 0.75 0.99 23.71

14 Utinwnwlwl wuwnh8wh jninubbpyned 2 2 20 1.09 1.44 287
whgqwd
G/p nhvnwhnpbiph GGpnhp nbunwGbp

15 ubjudwlw)nilnpyntGl wwwhnybine ITe 74.0 0.57 0.74 55.09
hwdwp, inbnwnpnidny

16 |huth Owhiwwwwnpwunwlwh 2tpn h=15ud 92 7.5 1.36 1.79 127.99

17 |Ywlnwhwinhly wud.fabnnll 6wélh 2 715 3.49 4.60 328.57
wwwnpwuwnnid h=5ul

LClhnwiblp 6-1 dwuh 1637.0
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1] 2 [ 3 | 4 5 6
6-2. Upinwphl ququwnwp

q |-EHbG guadintiwunmagy BESHE S, g 87.5 3.75 4.94 431.92
thnpdwpynrinyg

2 Mnnwuwuwnb ququwuwp funnnyuwl D=32x3d4 , § 50 293 293 14.64
thnpdwpynrinyg

3 Mnnuwwnb ququwunwp funnnjul D=25x2,504 , § 135 1.79 235 31.72
thnpdwplyniiny
Mwhwpwny 8620w Ywpgwynphs hwadhs

4 [hwGgnihgny -n 1 85.68 85.68
ElEYwpnGuihG Gonphsny GSA-16
Ququuwph dhwgnid ®25x2,5 / ®57x3,5

5 gnyntpintl nuGbgnn lngnywlhi inkin 1 4.39 577 577

6 |Mnnuwuwb duwynp dwubip Uq 25.0 1.40 1.84 46.01

7 |hunnndwylbph thswiwppnid ) 0.106 129.7 170.64 18.09
funnnwyGtiph thnpdwpynid wipnipjwa L

8 hfbhlinkg)u o yu 0.106 342.78 450.89 47.79
Utinwnwywa funnnywyh Gpyztpwn jninuatpyned

9  |wpwwphG dwytplnepGhph hwdwp 82 18.5 1.07 1.41 26.05
(whuwwnbudwé hwlwynnnghnb Gepyny
3LGwpwaatph Ypw wnbnwnpynn

10 T Lo 15.0 0.67 0.89 13.31
GGwpwaatph Yuenignud dEnwnwlwa

11 hunnnwlihg d=89x2.5 L=20,00 Ua 67.2 0.67 0.89 59.65

12 |QpniGuh thnpnud hwppwlyh Yuenigdwb hwdwnp §° 3.0 3.79 4.98 14.95

13 |GpnLGnh pwpdntd g 3.0 0.84 1.10 3.31

14 |9pnLlGunp nbnwihnfunid 1240 htn.Jpw in 6.0 1.20 1.58 9.47
PtwnnGE hhdph Ywnenignid hwppwyh L 3

15 hbGwpwGGbph hwdwp B15 nwuh phinnthg d 3.0 50.29 66.15 198.45

16 |Udpw@ ©12 Alll nwuh Ug 5.5 0.66 0.86 4.75

17 ludwywgh 26punp hpwlwbwgned h=10ud § 0.70 6.72 8.84 6.19
hwuwnipjwip

18 |"MhtGywnphy rbnhGE wwlynhp 408 hwuwnnepjw 32 0.80 16.98 22.34 17.87

19 |[Owlwh ®25 hwun 2 6.04 7.94 15.89

20 |UnnOwywh0 thwyw( ©50 30c4 1Hx hwuwn 1 14.53 19.11 19.11

21 |Owlywh ®32 hwuwn 2 6.04 7.94 15.89
Ubnwnwlwb nwnppbp funnndwlybbph

22 | Sriniling 5o hideon Ua 60.0 0.66 0.86 51.84

Ywpuwbbph GEpphl ququwiwnwywpwpned

1 Mnnuwwnt ququwuwp funnnyuwly D=32x3d4 , g 3.0 223 293 8.78
thnpdwplyniiny

z (BRIt Oe oML D=2000, § 10.0 179 2.35 2350
thnpdwpyniiny

3 t‘ngg”‘”“ wnnuwnt funnnuwlhg ®89x3,5 huwn 2 22.6 29.67 59.34
UgnwGywlwjhlG hwiwlwnpgh wwhwwhy

4 thwlwl 032 hwwn 2 19.2 25.32 50.63

5 [UgnwiwlwjhG uwpp hwuwn 2 36.2 47.65 95.30
Utitnwnwlwa funnnqwyh Gplyzbpwn jninubbpynid

6 |wpunwphl dwytplnyplbph hwdwp o2 3.5 1.07 1.41 4.93
Owhuiwwnbudwd hwlwynnnghnb Gepyny

7 | nwwink funnnjulihg wwiywl D=B0UGL=06,| 12 5.38 7.08 8.50
thnpdwpyniiny

8 |hunnnwylbph thswidwppnid yd 0.0155 129.7 170.64 2.64
funnnywyGtiph thnpdwpynd wopnipjwl L

9 T yd 0.0155 342.78 450.89 6.99

9 [UGgph pwgntd wwuwh Jpw ®100 L=0,6 wnbn 2.0 4.47 5.88 11.75

7 |90GnwihG hwlwh D=2044 hwuwn 4.0 5.66 7.45 29.79

Llhnwoblp 6-2 Jwuh 1440.5
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1 | 2 [ 3 | 4 T "5 7] 6

7-1. PupbwpqiwG wfuwwnwGplip

UwwinGunwdt] guwalwwwwp wwhnn N20

1 ) 2.5 0.73 0.97 2.41
24titpp
Uunptip L uqiwwnb) 2 gwlywwwnp 3
2 wwGb|Gbnhg 30 huinduws h=1,80 d 2.7 7.84 10.31 27.83
3 Onunpwyatph thnpnud uwwéph L pwquint 3 57 215 282 15.96
tiqpquipptiph hwdwp
Uwpnti| uwdwéph wwpwépp wybinpn 3
. [unnnwéwéynLphg L gpniluinhg b=15ud 3612 g 5.4 18 %R i85
Uwjph pwquiwnt bgpwpwpbph pwannd
5 150*30004, hhiiph htitn Shuwuh( q6u 6.0 0.86 1.13 6.78
6 |ChG.wnph pwpdntd §° 15.0 0.62 0.82 12.31
7__|Stnwihnfunid pwihnGwwnkn 1244 htin.ypw n 27.0 1.20 1.58 42.62
Pwpb qullwwwwn 0.00 0.00
1 Swlywwwwnh Yunnigntd ninhn 2wpywéph nintd 5 3.00 24.63 32.39 97.18
pwpny 2,10 pwpdpnipjwl
Uwjwép
Pwqunt gpwpwpbiph tnbnwnpnd 15x30ud
1 swthuh, B15 nwuh pbunGt hhiph Upu 1004 0.445 845.26 1111.84 494.77
PtwnnGb Gwhiwwwunpwunwlwa 2tpnh 3
2 hpwlwGwgnus B15 nuiuh phunnting O} 24 35.67 46.91 112.59
3 [th Gwhiwwwnpwunwlwa 2tpn h=15ul 10002 0.405 126.40 166.26 67.34
UwGpwhwwnhy wud/pbuinnGh swéynph >
4 hpwlwGwgnud 5,0u8 hwuinntpjw 1000 0.405 363.20 477.74 193.49
Swlwwwph L dw)p
Fwquywnb bgpwpwnbph nbnwnpned 15x30ud
1 swithu, B15 nwuh pbuinGt hhiph Upuw 1000 0.555 845.26 1111.84 617.07
Ptwnnlb Owhiwwwwnpwunwlwa Jtpnp 3
2 hpwlwGwgnid B15 nwuh phnnGny I} 3.0 35.67 46.91 140.74
3 [Juuptinh Swélniph ppuwlwitwgn.d 10042 0.40 376.16 494.79 197.92

Jwlpwhwwnhly wudwnpbnninyg h=4ud 2tpinny

Swpwéph hwppbignid,uhquiwpgh hhaGned,
4 |pniuwhnnh thantd 10088 hwuwnnepjwdp, Ywpidhp 10042 3.08 98.79 129.95 400.23
wywqgh fuwnlnipnny 70484

Twpwwuh hpwlwbwgntd

1 [Unwnwlwl nwpwwuh Jwnnignid n 1.43 231.30 304.25 435.20

2 [«80x60x4 nLnnwayntl lunnnwlh wpdbpp d 20.2 5.03 6.61 133.61

3 |680x40x3,5 nnnuyntl funnndwlp wpdtipp d 80.4 3.54 4.66 374.41

4 1L32x32x3 wayjniGwyh wpdtipp 0] 78.1 1.07 1.41 110.07

5 Swlywwwwnh dEnwnwlwhd guwagh N50-5 2 31 1.38 1.81 5.64
wpdtipp

6 |Ubwwnwlwl phptinh d=3,500 wpdtipp 2 22.0 22.97 30.22 664.13

7 %’1‘25”’1‘“““10 Kyl phptn n 0.006 | 81210 | 1068.22 6.87
Ubinwnwlwh nwpwwuh bplztpn jniqubtpyned 92 30.0 1.06 1.40 41.99

9 |Owywh pnGwlny hwn 7 5.66 7.45 52.12

10 |Ofubh hwun 21 2.26 2.98 62.54
ChGwpwpwlwl wluwnwlplbp
Onunpwyh thnpnid V Ywpgh gpnilnGlpned 3

1 quitilwugwinh b nunwwuh hpiphnh huidwn I} 6.3 3.79 4.98 31.39

2 |9pnilwnh G |hgp winthwGnidng 62 1.3 1.10 1.44 1.88
Udtiwgwé gpnilnh pwpdnid L nbnwihnfunud 3

3 124 hbnwynpLpwa dpu ) 5.0 5.22 6.87 34.35
3hdptiph Ywrnigned B12,5 nwuh 3

4 huwdpwpwpbinntin d 4.5 33.93 44.64 200.86

5 |Gtwnlwfuwphufuh Ywnnigned piinG B415 nuuh §° 0.65 42.08 55.35 35.98
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2

6

Uhwdnuy| b/ptininGl YwhgGuyGtph Ywnnigned
B20 nwuh pbunlny

4.8

79.20

104.18

503.94

Udpwl ®6Ac-I nwuh

0.059

509.40

670.06

39.51

Udpwl ®12,18 A 500C nwuh

0.160

566.00

744.51

118.86

O |o|N| &

Lbpnhp mwpptp -5x100x100,
-5x70x40

94

0.51

0.67

6.31

Swhlwwwwnp L uyntbbipp Gpbuwwwnbinig
udwnbiintg wnwy vEnwnwywa gwbgh
nbnwnpnd - ®4Bp-l * pyynniwhh

60.0

1.35

147

106.45

11

Fwquwunt uwhyGEpny Gpuwwwwnnud d=3044
(qulywwwuwnh,uyniGbpp L ghinGwiuwphufuh)

8.0

10.75

14.14

113.15

12

Swlywwwwnh L ujnlGbph  udwnnid
gbv.wjwquw)hl pwnwfuny

02

52.0

2.37

3.1

161.89

13

Swljwwwwnh L untGeph  dhthwdiwéybl L
Gtpytp swywwwihb Gepynd” Upphly tnnudh
Gpwhgh

02

52.0

3.23

4.25

220.87

14

Swllywwwwnh untlGeph phywjhb dwup swélybg
pwquwnb uwhyGepnyd b=35ud d=5ul

02

4.35

15.92

20.94

91.10

LOonwokap 7-1 dwuhp

5997.6

Llhnwdblp phG.dnlinwdughl wpfuwnmwlplbn

195942.6

Uwppuwfnpnidlbpp

17

Muwuwnhl wnbnwnpynn ebinntgdwh
YnGntGuwghnb Ywpuw hwiwpdwé wynndwn
Jwrwlwpiwb

hwiwywpgny, Stuwwnwnny, dnGunwdwjhG
Yndw|yinny 424dn

2.0

1030.00

2060.00

19

2nh 2npewlwnenipjwl wniw H=4,50 G=60°/dwd,
UnlOwnwdwihb Ynduy blunny

2.0

354.63

709.26

20

2nh ulnigdwG wniw H=20,00 G=2¢%dwd,
GnlGuwdwihG Ynduy byunny

1.0

293.55

293.55

17

Muwuwnhl wnbnwnpynn sbnnigdw
Ynbntiuwghnl Ywpuw hwiwpdwéd wywnndwn
Juwnwywpdwb

hwiwlwpgnd, fuwwnwpny, dnGunwdw)hG
Yndwtyuny 5044wn

2.0

1030.00

2060.00

19

Qnh znewlwnnipjwl wniw H=4,50 G=60°/dwd,
GnOunwdwyhl Yndw) blwnny

2.0

354.63

709.26

20

Qnh ulnigiwh wniw H=20,00 G=28%/dw,
UnGunwdw)hl Ynduyblnny

1.0

293.55

293.55

Onh pwnzhs qifuwlng uwjogwfuh Ypw
qlfuwlngny L=45003/dwd

123.60

123.60

UntinpwjhC pwpfuhs Jwhwa, SEnwnwywG wplyn
(PxLxh) 800x600x300 U4, hwiwpyntd £
1.6nwpltin Grwdwq hGplwlwp whownhy
otipdw)hG b £).dwqbhuwlwa fughsGtpny - 1hwwn
3804, 160U MCCB  2.(n)Gp 63U-4hwtn
3.yn0dt hwnnpnwiwp nipnwlyntG hwnngpny,
Ynzwn,15x30dd - 34

4. 3wnnpnwadnnujhl dEYniuhsGlp hbinnuyuny
3500032M8SM-35- |pwl.-2
5.3wnnpnwdnnuwjhb dkyniupsGlp hennyyuny
5100032M8 MS-51 |pwly.-6
6.3wnnpnwadnnujhb dkyntupslbp htnnuuny
7600032M8 SM-76 |pwl.-2

7. Qtpdwluwintigynn thnnwy hwnnpnwdannuwiha,
gntbwdnp/nn,bs,yn,Yuy nn-4s/80/4008 TUT-34

Lnwy.

206.00

206.00
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1 2 3 4 5 6

1 |GSM dnnni| hwwn 1 30.90 30.90
UGpGnhwwn uGnigdwl piny (Yninnwyhs dwpunyng)

2 124 7U*d hwtn 1 51.50 51.50

3 |3pnEhwwwhGnpnwihG pGnniGhs hulhs piny Lpwy. 1 61.80 61.80

g |SIHHzEROR PR GHIRG) HEROWA hwn 181 3.48 630.13
wgnwuwpp

1 [Swlgwhl wnbuwdwjGwagphs 1080p, 24inLnp hwwn 1 214.58 214.58

2 [BwlgwjhG yndnttnwinnp (switch POE) 16 tntwnp hwwn 1 51.50 51.50

4 [3p2nnnipjwl uwpp® Ynown ujwywnwy, 8TB hwun 1 91.99 91.99

6 Stuwfughly anGLULlan,.SMP, 1080p, f=3,2 b 7 103.00 721.00
GtpphG nbnwnpdwl
LbpgwlguwyhG thnfuwytipwhs 3 UIUNt-ny (MPPT)

1 |Uy0q 38072204 U-10004  254cdin huin 1 1ABR50 L
UhwpyniptinwjhG JuwhwGwy, 120(6x20) Ytupohy,

2 |9 hwnnpnwaénn (BB), hwwn 40 49.44 1977.60
460 Jwn -0,+ 3%, 1903x1134x30 dd
Onthnfuwlywb hnuwGph hwiwlygdwh winti,
dGnwnwlwb wpyn MCCB
600x400x300 4y, npp hwdwpynid £
1.Gnwpltin Gnwdwqg hOpGwywp whowinhs,
pbipdwha L .

2 tl.0wqOhuwlwa fughgGipny, UULUY~380/220 d, -4 L 1oa00 18840
IULR=50 U-1hwtn
2.0nthnfuwywb hnuwbph qEpwndwG
uwhdwbOwthwyhs
pwnwplbbin Ghwdwqg, 2-nn nwu-1 hwn
Muwhwpwny 8G20wb ywpgwynphs hwayhs

4 [hwlgnthgny 4-wn 1 374.72 374.72
ki GYwnpnGwihG Gwnhsnd GSA-16A
Llnwdblp vwnpwynpnidGbn 11948.4
Udpnnop uwnpwinpnidGlnnyg 207891.0
uui- 20 % ) 41578.2
Udpnnop GEpwnjuwy UU3 249469.25
Udpnno gnidwpp twnbpny B3 ) A

<<bwpnzpllwfuwehd>> URE™ G967 3/ 7127 4. upuwybuywl
T P Vo b6 (& el
ok )
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